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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO 2022 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA 

Ao 3º dia do mês de junho do ano de 2022 às 9h, no prédio da Câmara Municipal 

de Uruoca situada na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência do 

vereador Evilaques Araújo da Silva e secretariado pelo primeiro secretário 

Antonio Gean Pires Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da 

presente sessão. O presidente convida o primeiro secretário para fazer a 

chamada dos senhores vereadores estando presentes: Antonio Carneiro Gomes 

Filho, Antonio Gean Pires Camilo, Antonio Jose Fernandes, Evilaques Araújo da 

Silva, Hipolito Ferreira de Oliveira, Jean Fernandes de Oliveira, Maria de Fatima 

Fernandes Farias e Maria Sheila Sousa de Andrade. Ausente: Joel Pereira de 

Oliveira PEQUENO EXPEDIENTE O presidente pediu a dispensa da leitura da 

ata da sessão anterior. Colocou em votação. Votada e aprovada por 

unanimidade. Em seguida o primeiro secretário fez a leitura dos Ofícios 

Recebidos nº11/2022 do Presidente do Conselho Escolar Francisco Rafael de 

Abreu Neto; 160/2022; nº161//2022; nº162/2022; nº163/2022; nº164/2022; 

nº165/2022; nº166/2022; nº167/2022; nº168/2022; nº169/2022; nº170/2022; 

nº171/2022; Atestado médico do vereador Joel Pereira de Sousa, Notificações 

do senhor Expedito Arruda de Vasconcelos Neto ; Notificação da senhora Joelia 

Matos de Araujo Indicação nº 13/2022 indica que seja realizada melhoria na 

iluminação, com aplicação de postes na brinquedopraça, Antonio Ferreira 

Cunha, na sede do município de Uruoca-ce. da vereadora Maria Sheila Sousa 

de Andrade. Indicaçãonº12/2022 Encaminha, através da secretaria competente, 

a viabilidade da construção de uma pista de skate em um local apropriado para 

a pratica do esporte. do vereador Antonio Gean Pires Camilo. Decreto 

Legislativo nº01/2022. Dispõe sobre a aprovação de Contas de Governo de 

responsabilidade do senhor Francisco Kilsem Pessoa Aquino exercício 2018 

Projeto de Lei nº024/2022, 02 de junho de 2022 Autoriza abertura de credito 

adicional especial ao orçamento do exercício financeiro de 2022, altera o PPA 

2022-2022, e dá outras providencias. 
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GRANDE EXPEDIENTE O presidente faculta a palavra e a vereadora Maria de 

Fátima Fernandes Farias  foi a primeira a falar, inicia saudando a todos e falou 

sobre a desativação do fórum de Uruoca e disse que mais uma vez houve uma 

audiência pública em Martinopole,  e estiveram presentes representantes das 

três cidades Uruoca, Martinopole e Senador Sa, e posteriormente a audiência 

sera em Senador Sa e em Uruoca já houve. Lamentou o fato de já não haver 

promotoria no município de Uruoca e sugeriu um abaixo assinado pedindo o 

apoio da população para ajudar nesta manifestação. Disse que essa luta também 

deveria ser do município de Granja que deveria se manifestar em não aceitar 

essa vinculação pois a comarca de lá ficara sobrecarregada, e fez o apelo as 

autoridades competentes   por ajuda e sugeriu a camara de Uruoca fazer uma 

moção de repudio ao Tribunal de Justiça do Estado do Ceará. E sugeriu juntar 

comissões da câmara com comissões do executivo e o Dr. Francisco Kilsem 

Pessoa Aquino e ver como seria a melhor forma de fazer o abaixo assinado. E 

disse que sente falta dos representantes maiores como deputados, 

representantes estaduais para unir-se a esta causa. O presidente falou que 

realmente tem que ser feito este abaixo assinado pois é uma perca muito grande 

para o município. A vereadora Maria Sheila Sousa de Andrade também fez uso 

da palavra e solicitou ao presidente que a assessora jurídica da câmara entre 

em contato com o executivo e pegar o modelo de cabeçalho e o formato do 

abaixo assinado para o poder legislativo também possa colaborar na mobilização 

da população. Após foi vereador Hipolito Ferreira de Oliveira também falou que 

acompanhando a audiência pública sobre o fórum achou muito processo 

acumulado do município e coisas simples de ser resolvidos e viu que foi uma 

iniciativa do estado em fazer isso da retirada das comarcas dos municípios como 

Uruoca e demais municípios e isso é ruim para todos pois dificulta o acesso a 

justiça. E logo depois convidou a população para abertura dos festejos da 

localidade de casinhas. Em seguida foi o vereador Jean Fernandes de Oliveira 

que pediu alguns esclarecimentos sobre o quebra mola da atravessa em 

Campanário,  e gostaria de saber porque o alvará de funcionamento só foi para 
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da igreja evangélica Assembleia de Deus em Campanário, e também sobre a 

reunião com os vigilantes Paracua e sobre o transporte escolar do Canto das 

Pedras pois está  precário e pediu para ao presidente se informar o que esta 

sendo feito sobre isso. O vereador Antonio Gean Pires Camilo também falou 

sobre a luta de buscar a permanência da comarca de Uruoca e é uma causa não 

somente do executivo e do legislativo é de toda a população e transparecer uma 

forma que ela possa entender o cenário que está por vir, pois o prejuízo 

futuramente não será somente o fórum mas também a polícia. Falou também 

sobre sua indicação que deu entrada na casa deixou seu pedido de apoio aos 

colegas vereadores para o esporte para os jovens. ORDEM DO DIA. O 

presidente encaminha para as comissões de Orçamento, Finanças e Tributação 

e Constituição Justiça e Redação o 2018 Projeto de Lei nº024/2022, 02 de 

junho de 2022. Nada mais havendo a tratar o presidente declara encerrada esta 

sessão, na qual foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada nos 

conforme vai assinada por todos. 
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